
Sitzungsprotokoll
Rudower Chaussee 25, 12489 Berlin, Raum 3.009

FSR Mathematik

08.02.2019, Beginn: 16:00 Uhr

Anwesende

Anke-Bilke Bianchi (FSR)
Jule Budnick (FSR)
Anna Rohland (FSR)
Tobias Fuchs (FSR)
Max Weber (Gast)
Protokollantin: Anke, Tobias, Jule
Protokollverantwortlicher: Anna

Inhaltsverzeichnis

1 Protokoll der letzten Sitzung 1

2 Winterfahrt 1

3 Lerntag 1

4 Gespräch mit Frau Tischendorf 2

5 Sommerfahrt 2

6 Berichte 2

7 Sonstiges 2

8 ToDo-Liste 2

1 Protokoll der letzten Sitzung

Jule verliest das Protokoll der letzten Sitzung. Es gibt nur redaktionelle Änderungen. Der FSR bestätigt
das Protokoll.

2 Winterfahrt

Das Inselparadis erwartet eine Anzahlung. Wir können diese stemmen.

3 Lerntag

Es war am Anfang etwas stressig, da drei Leute aufgrund des Gesprächs mit Frau Tischendorf entbehrt
werden mussten. Wir halten es für eine gute Idee, dass der FSR sich in Zukunft schon um 9 Uhr zum
Aufbau trifft und das Frühstück auf halb neun legt.
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Max Weber berichtet, dass einige (um die Hälfte) an den Probeklausuren teilgenommen haben und
diese gut ankamen. Jule wertet die Evaluationsbögen bis zur nächsten Sitzung aus.

4 Gespräch mit Frau Tischendorf

Auch die Fakultät diskutiert über die veränderten Regeln für studentische Veranstaltungen. Veranstal-
tungen wie Lerntag und WarmUp sollen auch in Zukunft ohne große Bürokratie stattfinden können.
Prof. Tischendorf möchte uns auch bezüglich der Raumprobleme des WarmUps helfen, insbesondere
sollte eine längerfristige Lösung angestrebt werden. Aufgrund der vielen Konferenzen etc. könnte es
schwierig werden, Dozierende für das WarmUp zu finden.
Wir werden ein weiteres Gespräch mit Frau Tischendorf Ende April/Anfang Mai führen. Da wir auf
eine Antwort bezüglich der WarmUp Räume angewiesen sind, werden wir zu Semesterbeginn nochmal
nachfragen.

5 Sommerfahrt

Tim hat keine Neuigkeiten. Anke fragt, ob der Geographen-Bus am Termin unserer Sommerfahrt noch
auszuleihen ist.

6 Berichte

Institutsrat am 29.01.2019 Anke berichtet von der letzten Institutsratsitzung. Es gibt wieder ei-
ne „Lange Nacht der Wissenschaften“ am 15.06.19. Außerdem wird ein Studienberater für die
Monobachelor-Studierenden gesucht.

7 Sonstiges

IMP Der Studiengang IMP wird doch nicht im Februar vor der LSK vorgestellt werden. Die nähere
Zukunft des Studiengangs ist unklar.

Tage der offenen Tür Die Tage der offenen Tür sind dieses Mal am 12. und 13. Juni, wobei am 12.
eine lange Nacht der Beratung stattfindet und am 13. die eigentlichen Fachvorstellungen. Da dies
in die reguläre Schulzeit fällt, wurde angeregt, die Veranstaltungen am Nachmittag auszurichten,
wobei ab 16 Uhr auch für alle am MoPS gegrillt wird. Laura hat bereits die Studienfachberater
kontaktiert und kümmert sich um die weitere Planung. Für die Kaffee-Runde fragen wir Erstis,
ob sie uns dabei unterstützen wollen.

8 ToDo-Liste

• FSR: Sofas organisieren

• Max Graf:

• Anna: Bestellung Getränkebestand Malzbier

• Jule: Neugestaltung Webseite, Almanach Jahresplan, Evaluation Lerntag

• Anke: Geschäftsordnung überarbeiten, Aushänge Küche, WarmUp Materialien, Sommerfahrt
Bus, Redeleitung

• Luise: Informatik Petzow

• Laura:

• Tobias: Neugestaltung Webseite
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• Tim: Aushänge Küche, Finanzierung Fahrten, Anruf W+J, Pahlisch/Auerbach Räume fragen,
Getränkekühlschrank (Fin Ref ?)

Der Termin für die nächste Sitzung steht noch nicht fest, dieser wird noch rechtzeitig bekannt gegeben.
Anna backt Kuchen. Die Redeleitung übernimmt Anke.

Unterschriften Stempel
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